5. semindr z matematiky, jaro 2020
V tomto semindii dokoncime feSen{ tdloh ze vstupnich pisemek.

Priklad. 1. Dokazte: Linedrniho zobrazeni ¢ : U — V je prosté, pravé kdyZ jeho jadro
ker ¢ obsahuje pouze nulovy vektor.
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Priklad. 2. Pomoci kvantifikdtorii napiste negaci definice
lim f(z) = L.
T—ra

Dokazte z definice limity (resp. z pfedchozi dlohy), Ze limita v bod& 2 funkce f : R — R
takové, Ze f(z) = 0 pro « iraciondlni a f(x) = 1 pro z raciondlni, nenf rovna 0.
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Priklad. 3. Z definice limity dokaZte:
lim(f(2) + g(2)) = lim f(z) + lim g(z),

pokud limity vpravo existuji.
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Priklad. 4. Napiste definici spojitosti redlné funkce v bod€ a € R. DokaZte z definice
spojitosti: JestliZe jsou dvé funkce f a g spojité v bod& a € R, pak je v tomto bod& spojity i
jejich souéin.
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